

一朝握手 天长地久 《新密播报》两周年,我们一起走过

“舌尖上的新密”“美人计”“小记者俱乐部”等栏目,想必很多读者已经耳熟能详。无论是推广新密的餐饮文化还是展现读者的个人风采,抑或是孩子的教育培训,我们力求实用。一路走来,一些读者更是因此与我们有了不解之缘,感谢您的陪伴与支持。



舌尖上的新密——韩冰 等你一起来参与,只为家乡更美好



韩冰,标准的90后,除了目前经营一家儿童服装店外,还是一位出色的西点师,他想开一家特色餐厅,专门经营一些研发成功的“新奇料理”,让更多的人尝试到新的味道。

“等等,那个菜让我再吃点。”这是吃货团成员韩冰在参加本报组织的“吃货团别动队”中的一段话。由此不难看出,这绝对是个资深“吃货”。据韩冰介绍,自己平时就特别喜欢做饭,经常会尝试做一些“奇怪”的东西,虽然有时候

并不成功,但是这种追求味蕾新感受的做法还是会一直坚持的。

韩冰与本报初识是在2014年10月,他告诉记者,当时自己新开了一家儿童服装店,每周都有穿着《郑州晚报》马甲的发行员到他的店里派发《郑州晚报·新密播报》,从刚开始随便扫一眼到特别关注,韩冰发现报纸内容很丰富,新密本地的新闻事件很全面,而且报道客观,有一些互动栏目也挺有意思,他笑称:“曾经还参加过你们健康达人的互动呢,当时还被评为了90后健康达人。”

由于自身就是个资深吃货,报纸上“舌尖上的新密”一经开办他就特别关注,每次看到有好吃的菜就会口水直流,迫不及待地想去尝尝,后来看到吃货团招募马上报了名,正式成为《郑州晚报·新密播报》吃货别动队的一员,幸福来得太突然!

在本报两周年之际,韩冰说,非常感谢有这么好的一个本地平台,内容上不仅有时事新闻、身边小事、市民关心的热点问题,还有一些特色栏目,非常好!希望《郑州晚报·新密播报》越办越好,期盼更多的人参与进来,为自己的城市出谋划策,让自己的家乡越来越越好。

美人计——费燕 认识很多新朋友,打开人生新境界



费燕是《新密播报》第48期的美人计成员,今年25岁,现在在郑州工作。对于费燕这样的年轻女孩来说,美丽是生活中一个重要的词语。

第一次认识《新密播报》是本报征集“美人计”的时候,费燕听说之后,就积极地将自己精心挑选好的照片发给本报。后来,通过达芬奇摄影和本报的挑选,费燕被定为本报第48期“美人计”主人公,费燕也第一次在报纸上看到了自己的照片和名字,并因此获得一套价值299元的个人写真。费燕很开心,她说,这是她第一次参与到媒体栏目当中,并且在“美人计”中认识了很多新朋友,而且都很漂亮,这无疑是她的一笔宝贵财富,以后还会鼓励自己身边的朋友参与进来。

费燕在看过《新密播报》之后,觉得新密就应该有自己的报纸和媒体,这样可以更加了解到自己的家乡都发生了什么,希望新密播报可以多开设更多适合年轻人阅读的板块,同时祝《新密播报》越办越好,越办越精彩。

小记者——田想妈妈 孩子的成长舞台,人生的别样精彩



吴春蓉,《新密播报》小记者田想的妈妈,生活以照顾11岁的宝贝田想为主,尤其重视孩子的教育。吴春蓉深知自己错过了学习的好机会,经常鼓励田想去锻炼,了解更多的知识。就这样,一直关注教育问题的她,偶然间与《新密播报》结缘。

去年9月份,平时就喜欢读报纸的吴春蓉无意间接触到《新密播报》,当时就被教育板块小记者的精彩活动内容深深吸引了,这不正是她一直在苦苦寻找的锻炼孩子的好机会吗?于是她毫不犹豫地决定为田想报名。

联系到报社之后,记者建议吴春蓉先让田想试试,如果孩子喜欢再报名。而小田想刚开始是不太情愿的,经过妈妈吴春蓉多次鼓

励,已经上小学五年级的田想终于愿意尝试一下。与小伙伴一起去气象台看人工降雨,去老县衙学习历史知识等,有趣的活动很快就让小田想喜欢上了这个充满新奇、欢乐的小集体。同时,吴春蓉也看到带队老师的热情和孩子们在活动现场积极的发言状态,她坚信这是一个能给田想带来成长的舞台。

吴春蓉经常陪田想参加小记者活动,现场用手机拍了很多孩子们寓教于乐的视频,记录着他们的成长。看到网上精彩的短片,吴春蓉开始学习各种软件,力求把自己拍的视频做得更加完美。她希望小记者活动更加丰富多彩,愿更多的小朋友参与进来!

本版文图 新密播报 孙浩 杨慧娟 魏亚楠 郑炜辉 屈绍甫

生活版——徐志刚 热心耐心的记者朋友,合适有效的宣传途径

徐志刚是新密市红林阁红木家具馆的老板,今年他从南方回到新密,并开办了一家红木家具馆,由于常年在外,对新密的很多宣传途径并不了解,为此很是苦恼。本报业务员在与徐总交流后,积极为徐总出谋划策,并让红林

阁红木家具馆很快确定了宣传途径。为加强红木家具知识的普及,本报记者为徐总的红林阁量身订做了一整套宣传方案,即:“软文式红木家具知识普及、微信公众号宣传及客户群维护、现场活动”3部分。目前,红林阁通过本报的软文知识介绍,已经接到很多红木家具收藏爱好者打来的咨询热线,为该店赢得了不少人气。

徐总说:“我很感谢《新密播报》的记者朋友,有耐心、有方法地为红林阁宣传,并且经常为了能更好的宣传,跑东跑西地查阅各种红木资料,我很放心跟《新密播报》合作。借此《新密播报》两周年之际,我祝愿新密播报越办越好,越办越精彩。”

新密

2015年第1

新密加大路网改 “市区”

污染防治推进会



6月28日,新密市召开污染防治推进会,会上,市领导强调,要严格落实环保、公安、工商等部门职责,依法严厉打击污染环境、破坏生态的违法行为,确保污染防治工作取得实效。图为城市街景。